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1. Rozwazmy dwuletnig lokate oprocentowana przez pierwsze 4 miesigce wedtug rocznej stopy oprocentowania ciagte-
go 5%, przez kolejne 7 miesiecy wedlug rocznej stopy oprocentowania ciggtego 4,5% a przez ostatnie 13 miesiecy
wedlug rocznej stopy oprocentowania ciagltego 4,2%. Wyznacz przecietna

a) roczna;

b) kwartalna
stope oprocentowania ciagtego tej lokaty.

2. W kolejnych kwartatach roku stopa inflacji wyniosta 2%, 3%, 2,5%, 2,7%. Obliczy¢ przecietna kwartalng stope
inflacji oraz roczna stope inflacji. Jak zmienila sie w ciagu tego roku sita nabywcza banknotu 100 z1?

3. Wiedzac, ze i(™ = 0,1844144 oraz d(™ = 0, 1802608, wyznaczy¢ m.

4. Rodzice wptacili synowi na poczatku 2010 r. 10 tys. zt na roczng lokate odnawiang przy rocznym oprocentowaniu
2,5%. Na taka samg lokate wplacili cérce 11,5 tys. zt na poczatku roku 2015 r. Czy lokaty obojga rodzenstwa sg
rownowazne? Przy jakim rocznym oprocentowaniu rozwazane lokaty bylyby rownowazne? Rozwigzaé to zadanie
uwzgledniajac podatek Belki.

uwaga:
e za kazde zadanie mozna otrzymaé¢ maksymalnie 1 punkt;
e przewidziana jest punktacja: O,% lub 1pkt;
e zadania mozna rozwiazywaé¢ w podzespotach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 6 grudnia 2018;



